11Iro

HWmsa: Makmum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2019 18:35:27

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.02.2019 18:07:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300839/answer/300844




3mpaBcTByiTe! IToce MprMeHeHUST BAKyyMHOW ITOMITBL JOBOJIBHO YaCTO ObIBA€T OTEK MATKUX TKaHEeH
II0JIOBOTO 4jieHa. Ec/iy HeT moBpeXOeHU TOKPOBOB KOXKM, [lejlaliTe BAaHHOYKY C 0TBAPOM POMAIIKH U
co0JII0galTe IIOJI0BOM ITOKOM XOTsI OBl Hemelo. Ymaun!



